
GEO-E3030 Road Maintenance and Rehabilitation D (2021-04-20 - 2021-06-04)
Vastaajien kokonaismäärä: 8

1. My overall assessment of the course

Number of respondents: 8

n Prosentti

E = Not applicable 0 0.0%

1 = Fair 0 0.0%

2 = Satisfactory 0 0.0%

3 = Good 3 37.5%

4 = Very good 4 50.0%

5 = Excellent 1 12.5%

2. The teaching methods (lectures, labs, group work, online study, assignments etc.) supported my learning

Number of respondents: 8

n Prosentti

E = Not applicable 0 0.0%

1 = Strongly disagree 0 0.0%

2 = Disagree 1 12.5%

3 = Neither agree nor disagree 1 12.5%

4 = Agree 5 62.5%

5 = Strongly agree 1 12.5%
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3. I am pleased with my study effort on this course

Number of respondents: 8

n Prosentti

E = Not apllicable 0 0.0%

1 = Strongly disagree 0 0.0%

2 = Disagree 1 12.5%

3 = Neither agree nor disagree 0 0.0%

4 = Agree 6 75.0%

5 = Strongly agree 1 12.5%

4. According to the guidelines, one credit (ECTS) requires 27 hours of student work. Compared with this, the completion of the course required

Number of respondents: 8

n Prosentti

E = Not applicable 0 0.0%

1 = Considerably less time 0 0.0%

2 = Slightly less time 1 12.5%

3 = The right amount of time 6 75.0%

4 = Slightly more time 1 12.5%

5= Considerably more time 0 0.0%
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1 = Strongly disagree

2 = Disagree
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5. I think I will benefit from the things learnt on the course

Number of respondents: 8

n Prosentti

E = Not applicable 0 0.0%

1 = Strongly disagree 0 0.0%

2 = Disagree 0 0.0%

3 = Neither agree nor disagree 2 25.0%

4 = Agree 4 50.0%

5 = Strongly agree 2 25.0%

6. What was good about the course? Which factors in particular supported your learning?

Number of respondents: 4

Vastaukset

Visiting lecturers were nice. The group assignment was good, practical and wholesome.

One major exercise instead of weekly ones gave more flexibility.

Interesting guest lectures.

Overall the course was good. The assignment were useful when it comes to practical

7. What needed improvement on the course? Which factors complicated your learning?

Number of respondents: 3

Vastaukset

There was too much variance in the visiting lecturers’ quality. Assignment materials should have been in English. There could be smaller exercises (non-compulsory?) related to the group
assignment, so that everyone can practice all the related areas instead of doing ”only” their part of the group work.

Maybe have one small mandatory or compulsory calculating or design exercise, so all the students would learn the necessary things. Also tell the visitors to not present their company, because it
takes too much time from the topic + same companies are visiting every course, so you hear the company presentations multiple times + you could read this information from their website if required.

No need to improve anything
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